
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Imanuel Koka 
Kelas/Semester  : B ( 5-6 Tahun )/ I 
Tema/Sub Tema : Diri Sendiri / Anak sehat Bebas Corona 
Sub Tema   : Ayo mencuci tangan  
Pembelajaran ke : 4 
Alokasi waktu  : 10  Menit 
 
 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Sikap : 
1.2 Menghargai diri sendiri, orang lain dan 

lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 
kepada Tuhan 

2.1 Memiliki Perilaku yang mencerminkan 
hidup sehat 

 
➢ Memberi salam sehat kepada siapa saja 

yang di temui ( NAM ) 
 
➢ Selalu  mencuci tangan sebelum dan 

sesudah melakukan kegiatan ( SOSEM & 
F.M ) 

Kompetensi Pengetahuan : 
3.4 – 4.4 Mengetahui cara hidup sehat 
 
 
 
3.6 – 4.6 Mengenal Benda-benda disekitar 
 
 
 
 
3.10-4.10 Menunjukkan kemampuan berbahasa 

reseptif  
 

 
➢ Melakukan kebiasaan hidup Bersih dan 

sehat bebas corona 
( Kognitif ) 
 

➢ Tanya jawab dengan menggunakan 5W 1 H 
tentang benda-benda yang di gunakan  
untuk hidup sehat bebas corona ( Kog, 
Bahasa ) 
 

➢ Menceritakan kembali apa yang didengar 
tentang bagaimana cara hidup sehat bebas 
corona ( Bahasa ) 
 

Kompetensi Keterampilan : 
4.15 Menunjukkan Karya dan aktivitas seni 

dengan mengunakan berbagai media 

 
➢ Membuat video cara mencuci tangan yang 

benar 
 

 

 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu menghormati orang di sekitarnya  
2. Anak terbiasa melakukan hidup bersih dan sehat 
3. Anak mampu melakukan Gerakan cuci tangan yang benar 
4. Anak mampu menceritakan kembali tentang bagaimana cara hidup sehat bebas corona 
5. Anak mampu mengenal benda-benda yang di gunakan untuk hidup sehat bebas corona 
6. Anak mampu membuat gambar yang menceritakan tentang kegiatan cara hidup sehat bebas 

corona 
 
 
 
 



B Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

Pendahuluan 1. Mencuci tangan sebelum melaksanakan 
kegiatan 

2. Berdoa, salam 

2 Menit 

Kegiatan Inti 1. Mengamati  
Anak mengamati Vidio tentang cara 
hidup sehat bebas Corona 

2. Menanya 
Anak dan guru melakukan tanya jawab 
tentang benda-benda apa saja yang 
diperlukan untuk hidup sehat bebas 
corona dengan menggunakan kata 
tanya : 
Apa , Siapa ,Mengapa, Kapan, 
Dimana, Bagaimana  

3. Mengumpulkan Informasi 
- Membuat video 6 tahap mencuci 

tangan yang benar 

 
4. Membuat Menalar 

Selalu memberikan dorongan kepada 
anak untuk mampu menyelesaikan 
tugas yang diberikan 

5. Mengkomunikasikan Informasi 
Mengajak anak duduk dan menanyakan 
apa yang sudah mereka kerjakan pada 
kegiatan hari ini, dan meminta anak 
menceritakan hasil karyanya  membuat 
video 6 tahap mencuci tangan yang 
benar di depan kelas 
 

6 menit 

Kegiatan Penutup Menyanyi,  Berdoa, Salam pulang 2 Menit 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
1. Skala Capaian Harian 

No Aspek yang 

di nilai 

Indikator Nama anak 

Marcello Tristan Mikhaela Fidelis Scarlette Gladnes 

1 Sikap 1.2 Menghargai 
diri sendiri, 
orang lain dan 
lingkungan 
sekitar 
sebagai rasa 
syukur kepada 
Tuhan 

 
2.1 Memiliki Perilaku 
yang mencerminkan 
hidup sehat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Pegetahuan 3.4 – 4.4 Mengetahui 
cara hidup sehat 
 
3.6 – 4.6 Mengenal 

Benda-benda 
disekitar 

 
3.10-4.10 

Menunjukkan 
kemampuan 
berbahasa 
reseptif  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 Keterampilan 4.15 Menunjukkan 
Karya dan aktivitas 
seni dengan 
menngunakan 
berbagai media 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

Penilaian Anekdot 

 

No. Nama Tempat/tgl 

waktu 

peristiwa Kd 

indikator 

Capaian 

perkembangan 

Ket. 

1. 

 

 

 

      

2. 

 

 

 

      

 



 

Penilaian Hasil Karya 

 

Kelompok/ Usia : B ( 5-6 Tahun ) 

Nama Guru  : Meilan Lengkong, SPd 

Hari/ 

Tanggal 

Hasil Karya Hasil Pengamatan 

 

 

 

 

  

   

   

   

 

 

 

 

  

 

2. Teknik penilaian 

- Skala Capaian Harian 

- Penilaian anekdot 

- Hasil Karya 

 

 

 

Manado, 
Mengetahui,        GURU 
Kepala Sekolah   
 

  
         Meilan Lengkong, SPd 
  
 
 
 


